



Domov Božice, příspěvková organizace

671 64 Božice 188

Tel.: 515 257 122

Tel.: 515 223 739

www.domovbozice.cz

E - mail: info@domovbozice.cz

Domov Božice, příspěvková organizace, poskytuje dva typy sociálních služeb:

- Domov pro seniory (kapacita 12 klientů)
- Domov se zvláštním režimem (kapacita 70 klientů)

Domov pro seniory

Posláním domova pro seniory v Domově Božice, příspěvková organizace je poskytnout podporu, pomoc a péči osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku a zdravotního stavu, čímž mají omezené možnosti nebo snížené schopnosti zajistit si každodenní životní potřeby, protože jim v tom brání jejich aktuální nebo dlouhodobá nepříznivá sociální situace a nemohou trvale žít ve svém přirozeném sociálním prostředí. Podporujeme, popř. rozvíjíme soběstačnost, dovednosti a návyky dle individuálních potřeb.

Cílem sociální služby domova pro seniory je udržet a rozvíjet stávající schopnosti a dovednosti seniorů, uspokojovat individuální potřeby, motivovat seniory k aktivizačním a volnočasovým činnostem, zachovávat lidskou důstojnost a nezávislost, podporovat seniory v udržování vazeb s rodinou, známými a vrstevníky, účast na společenském životě a zajistit důstojné a aktivní prožití stáří. Naplňujeme individuální potřeby klientů dle kritérií regionální karty v rámci vnitřních předpisů naší služby. Cílem je vytvořit takové podmínky pro klienty, aby se cítili co nejvíce jako v domácím prostředí, bezpečně, dobře a aby závěr svého života prožili důstojně v co nejpřirozenějším prostředí.

Cílová skupina: Poskytujeme pobytové služby lidem, kteří dosáhli věku 60 let, mají sníženou soběstačnost, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc při zajišťování svých

potřeb a nejsou schopny žít ve svém přirozeném prostředí za podpory jiných typů sociálních služeb, rodiny či blízkých osob.

Domov se zvláštním režimem

Posláním sociální služby se zvláštním režimem v Domově Božice, příspěvková organizace je poskytnout podporu, pomoc a péči osobám, jež se ocitly zejména v důsledku svého věku a zdravotního stavu v nepříznivé sociální situaci, mají sníženou soběstačnost a nejsou schopny žít ve svém domácím prostředí ani za pomoci svých rodinných příslušníků, jiných pečujících osob anebo za využití sociálních služeb a jejich zdravotní stav vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby při zajišťování svých potřeb s cílem rozvíjet svou soběstačnost, společenské návyky a dovednosti.

Cílem sociální služby se zvláštním režimem je udržet a rozvíjet stávající schopnosti a dovednosti osob. Podporovat jejich soběstačnost, uspokojovat jejich individuální potřeby, motivovat je k aktivizačním a volnočasovým činnostem, zachovávat jejich lidskou důstojnost a nezávislost, podporovat je v udržování vazeb s rodinou, známými či vrstevníky a vytvářet podmínky pro prožití důstojného stáří. Naplňujeme individuální potřeby klientů dle kritérií karty potřeb v rámci vnitřních předpisů naší služby. Cílem je vytvořit takové podmínky pro klienty, aby se cítili co nejvíce jako v domácím prostředí, bezpečně, dobře a aby závěr svého života

jihomoravský kraj



prožili důstojně v co nejpřirozenějším prostředí.

Cílovou skupinou sociální služby se zvláštním režimem jsou osoby starší 55 let trpící onemocněním stařeckou demencí, Alzheimerovou chorobou nebo jinými typy demence a osobám s chronickým duševním onemocněním, které mají sníženou soběstačnost, nejsou schopny žít ve svém domácím prostředí, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby, kdy si potřebnou péči nemohou zajistit prostřednictvím terénních služeb nebo rodinných příslušníků.

Komu služba není určena:

- žadatelům s akutní infekční nemocí,
- žadatelům s psychotickým onemocněním,
- žadatelům, jejichž zdravotní stav vyžaduje stálou péči ve zdravotnickém zařízení

Nabízíme:

- a) poskytování celoročního ubytování včetně úklidu, praní a žehlení prádla,
- b) poskytování stravování s možností diabetické stravy,
- c) poskytování základního sociálního poradenství,
- d) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně,
- e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,

- f) sociálně terapeutické činnosti,
- g) aktivizační činnosti,
- h) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání neodkladných osobních záležitostí,
- i) zprostředkování dalších služeb jinými organizacemi (holičské a kadeřnické práce, pedikúra, knihovna)

Sociální služba se poskytuje celoročně, 24 hodin denně.

Zásady poskytování služby:

Individuální přístup - Zohledňujeme individuálně měnící se potřeby našich uživatelů.

Respekt – respektujeme uživatele jako plnohodnotnou osobnost.

Důstojnost – vytváříme podmínky pro důstojné prožití stáří.

Bezpečí - poskytujeme bezpečné prostředí.

Kontakt se společenským prostředím – podporujeme využívání běžných služeb veřejnosti.

Úhrada služeb

Základní úhrada se skládá z těchto položek: **ubytování, stravování a úkony péče.**

Ubytování

V ceně ubytování je zahrnut úklid pokojů, praní a žehlení osobního a ložního prádla, drobné opravy ložního prádla, osobního prádla,

užívání, údržba a úklid společných prostor, provozní náklady související s ubytováním (topením, teplou a studenou vodou, elektrickou energií).

pokoj	cena za den	cena za měsíc
Jednolůžkový pokoj	315 Kč	9450 Kč
Dvoulůžkový pokoj	310 Kč	9300 Kč
Vícenolůžkový pokoj	305 Kč	9150 Kč

Stravování

Cena stravného zahrnuje hodnotu potravin a režijní náklady spojené s přípravou jídla.

Racionální strava je poskytována v rozsahu tří hlavních jídel a dvou vedlejších; dietní strava v rozsahu tří hlavních a tří vedlejších jídel

	denně	měsíčně
Racionální	260 Kč	7800 Kč
Dietní	253 Kč	7590 Kč

Uvedené tabulky jsou aktuální k 1.4.2025

Úhrada za péči

Pokud je uživatel příjemcem příspěvku na péči, úhrada za péči se stanoví ve výši priznaného příspěvku.

„... aby nikdo nebyl bez domova...“